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 Primăria Municipiului Roman informează că astăzi 27.07.2016, la ora 11.00, la sediul 

instituţiei, a avut loc o întrevedere a primarului municipiului cu conducerea Spitalului Municipal de 

Urgenţă Roman, în cadrul căreia au fost analizate problemele şi situaţiile existente pe secţii, şi cu 

prioritate cele referitoare la Centrul de Primiri Urgenţe. 

 Domnul primar Laurenţiu Dan Leoreanu, ca urmare a mai multor sesizări şi propuneri ce i-au 

fost adresate, a procedat la efectuarea unor verificări, analize şi implementarea unor măsuri 

premergătoare pentru creşterea eficienţei activităţii medicale în cadrul Spitalului Municipal de 

Urgenţă Roman. În perioada 2012-2016 au fost modernizate prin sprijinul acordat de Primăria 

Municipiului Roman, Consiliul Local, Consiliul Judeţean Neamţ şi organizaţii non-guvernamentale 

aproape toate secţiile spitalului: ATI, boli infecţioase, cardiologie, chirurgie, chirurgie infantilă, 

dermatologie, obstetrică-ginecologie, medicină internă, neurologie, neonatologie, oftalmologie, 

oncologie, ortopedie, pediatrie, pneumologie, psihiatrie. 

 Luni 01.08.2016, în Sala de şedinţe a Consiliului Local, la ora 12.00, va avea loc o şedinţă de 

lucru extinsă, la care vor participa domnul primar, conducerea Spitalului Municipal de Urgenţă 

Roman, şefii de secţii, preşedinţii Comisiilor de Disciplină şi de Etică din cadrul Spitalului Municipal 

de Urgenţă Roman şi personalul Centrului de Primiri Urgenţe, urmând a fi aplicate măsurile ce se 

impun în urma evaluărilor acestei întâlniri. 

  Domnul primar Laurenţiu Dan Leoreanu rămâne receptiv la sesizările, sugestiile şi nevoile 

comunităţii locale şi asigură cetăţenii că pentru perioada următoare, pe lângă preocuparea constantă 

pentru îmbunătăţirea infrastructurii medicale, o prioritate o va constitui creşterea calităţii şi eficienţei 

activităţii medicale în cadrul Spitalului Municipal de Urgenţă Roman.  
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